
Informace pro rodiče budoucích prvňáčků 
 
Vážení rodiče, 
předně Vám děkujeme za důvěru, kterou jste nám dali při výběru školy pro Vaše dítě a věříme,          
že jeho výchova a vzdělání bude probíhat ve vzájemné spolupráci.  
 
Naše škola vzdělává žáky podle Školního vzdělávacího programu  
 

VIP (výchova – inspirace – porozumění) 
 

vytvořeného naším pedagogickým sborem. Podrobnější informace naleznete na www stránkách školy. 
Nyní bychom Vám rádi předali první důležité informace. 
 
Potřeby pro žáky 1. ročníků:  
Vše důležité se dozvíte na první informační schůzce, která se uskuteční dne 8. června 2010 od 18.00 
hodin v jídelně školy. Sledujte také webové stránky školy – především menu Předškoláci. 
 
Co je nutné dětem pořídit: 
* vhodná aktovka – pevná záda, dostatečně veliká, ale lehká 
* vybavený penál – dvě tužky č. 2, guma, pastelky, ořezávátko, krátké pravítko, nůžky 
* vhodná obuv na přezutí 
* kraťasy, tričko, sportovní obuv s bílou podrážkou na TV 
 
Na začátku školního roku dostanou děti zdarma veškeré učebnice a některé další pomůcky. 
 
Chceme, aby se děti ve škole cítily dobře, do školy chodily rády. Spolupodílejí se tedy na tvorbě 
třídních pravidel, školního řádu. Na škole již řadu let pracuje žákovský parlament, se kterým vedení 
školy úspěšně spolupracuje.  
Žáci by měli především plnit své školní povinnosti a dodržovat školní řád. 
 
Dalšími důležitými partnery pro školu jsou rodiče, SRPŠ a Školská rada. Rodiče mají možnost a právo 
se spolupodílet na chodu školy, výrazně ovlivňují její klima. Naší prioritou je dobrá spolupráce mezi 
učiteli a rodiči. Rodiče se na začátku školního roku seznamují se školním řádem, klasifikačním řádem 
školy, který Školská rada schvaluje. K dalším povinnostem rodičů patří v případě nepřítomnosti 
omluvit žáka do 48 hodin, dohlížet na plnění domácí přípravy, denně kontrolovat notýsek (žákovskou 
knížku). 
 
Prosíme rodiče, aby nalezli chuť a sílu ke skutečné spolupráci s učiteli  a rovněž, aby dohlédli         
na vhodný režim dne dítěte. Jde především o dostatek spánku, řádnou snídani, svačinu, pitný režim, 
přiměřený pobyt na čerstvém vzduchu. 
Pokud si nejste něčím jisti, neváhejte se s námi poradit. Společně nám jde především                     
o vzájemnou důvěru a spokojenost dětí.  
 
Jak funguje škola: 
6.15  začátek ranní školní družiny 
7.15 ukončení příchodu žáků do družiny 
7.40 otevření školy, příchod dětí 
7.55 jsou žáci ve třídě 
8.00 začátek vyučování 
Po skončení vyučování přechází dítě do školní družiny nebo odchází na oběd a poté domů. 
 
Školní bufet 
Od školního roku 2009/10 byl ve škole otevřen školní bufet. Žáci si tak mají možnost zakoupit 
zdravou a chutnou svačinu – obloženou housku nebo chléb za cenu 12,- Kč. V nabídce jsou také  
celozrnné tyčinky, ovoce nebo ovocné frapé, minerálky a další. 



Školní družina 
Školní družina je zařízení, které dětem umožňuje bezpečný pobyt ve škole mimo vyučování. Děti       
se seznamují s různými činnostmi, během programu střídají aktivity učební, rekreační a odpočinkové 
s žádoucím výchovným obsahem. Od školního roku 2009/10 začala ve ŠD pracovat řada kroužků 
(drhání, angličtina, šikovné ruce, sportovní aj.), kam se děti mohou přihlásit bezplatně. 
 
Cizí jazyky 
Kromě povinné výuky angličtiny nabízíme dětem (zatím od 2. stupně) také jazyk německý                  
a  francouzský. 
 
Sport 
U dětí chceme vytvářet všestranné pohybové návyky, zvýšit jejich vytrvalost a cílevědomost, vštípit 
pravidla fair-play, naučit se zodpovědnosti, překonávat překážky a zdravě posilovat sebevědomí. 
Jedna z prvních tříd bude opět sportovní – navýšení o 1 hodinu TV týdně + dvakrát týdně 
odpolední tréninky, které si rodiče hradí. O zařazení dítěte do této třídy můžete požádat na základě 
písemné žádosti, v květnu, v červnu proběhnou talentové zkoušky, na které budete pozváni. 
 
Výuka nadaných žáků a žáků se specifickými potřebami 
Velkou pozornost věnujeme žákům se specifickými poruchami učení, žákům mimořádně nadaným,    
ale i zdravotně postiženým nebo z odlišného sociálního prostředí – jazykového či sociálního. Ve škole 
pracuje výchovná poradkyně, školní psycholog a jsme v pravidelném kontaktu s pedagogicko-
psychologickou poradnou. V případě potřeby je pro žáka vypracován individuální vzdělávací plán, 
slovní hodnocení. Na škole již několik let pracují dvě skupiny žáků se specifickými poruchami učení 
v rámci „Nápravy SPU“. 
Nabízíme rodičům poradenskou činnost, kontakty na specializovaná pracoviště, snažíme se vždy najít 
optimální řešení v zájmu dítěte. 
Naší snahou je včas rozeznat nadané dítě a vytvořit mu podmínky pro optimální rozvoj jeho osobnosti. 
Nadaní žáci se zúčastňují vědomostních soutěží a olympiád, pohybově a umělecky nadaní žáci 
dostávají prostor na rozvoj svého talentu. 
 
Finanční otázky: 
Příspěvek SRPŠ – 400 Kč (vybírají rodiče a s těmito penězi hospodaří SRPŠ, jsou používány výhradně 
na akce pro děti) 
Školní družina – 250 Kč měsíčně 
Třídní fond – pro platby vstupného na kulturní akce a potřeby třídy – v každé třídě individuálně podle 
dohody (bude dohodnuto na první třídní schůzce). 
 
Věříme, že tyto základní informace Vás přesvědčily o naší snaze, aby se Vašim dětem na naší 
škole líbilo a byly úspěšné. Další informace dostanete na červnové schůzce rodičů budoucích 
prvňáčků, ale také kdykoli u vedení školy, sledujte naše webové stránky. 
 
                                                                  

Těšíme se na spolupráci. 
         
 
 
     Vedení školy: 
       Mgr. Radek Pulkert, ředitel školy 
       Mgr. Michaela Lipertová, ZŘ pro I. stupeň 
       Mgr. Zdeňka Pelikánová, ZŘ pro II. stupeň 
        
 
V Praze dne 18. a 19. ledna 2010 


